ASTROBIOLOGIA
FIZ 1409
Ayudantia 01
18 de Agosto, 2008

Profesor: Jorge Alfaro
Ayudante: Pablo Gonzélez

Pregunta 1 Se dispara una bola de material viscoso de masa my con velocidad vy sobre una masa mo, unida a
un resorte de constante elastica k. Suponga que las dos masas se pegan, y que la masa del resorte es despreciable.
Encuentre la compresién del resorte.

Pregunta 2 Si el peso de un hombre es P en la superficie de la Tierra, Cudnto serd su peso en la superfi-
cie de Jupiter? La masa de Jupiter es 250 veces la masa de la Tierra y el radio de Jupiter es 10 veces el radio de la Tierra.

Pregunta 3 Se tiene una carga 4@ y otra —3@ a una distancia d una de la otra. En que punto de la recta que
forman las cargas se debe poner otra carga ¢ para que quede en equilibrio? Es estable?

Pregunta 4 Escriba una expresion para una onda simple que se propaga en —Z, con un desplazamiento del
m

equilibrio en ¢, a 200 [2], con una frecuencia v = 12 [Hz] y amplitud de 5 [cm]. Si parat = 0y z = 0 el
desplazamiento es 2 [em]. Qué valor tiene el desfase?

Pregunta 5 Se tiene una onda con k =57 [em™!] y w = Z [s7!]. No se tiene la misma onda si:
a) Pasa un tiempo tp = 8 [s] y desplazamos la onda en zy = 2 [cm].
b) Pasa un tiempo to = 4 [s] y desplazamos la onda en g = 2 [em].
¢) Pasa un tiempo tg = 7 [s] y desplazamos la onda en g = 3 [cm]
d) Pasa un tiempo to = 6 [s] y desplazamos la onda en zo = 5 [cm]
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